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DRŽAVNA REFORMA 

 
"Za uresničitev vsega tega zahtevamo vzpostavitev močne osrednje oblasti 
cesarstva, brezpogojno oblast osrednjega političnega parlamenta nad 
celotnim cesarstvom in njegovimi organizacijami na splošno ter ustanovitev 
zbornic stanov in poklicev za izvajanje okvirnih zakonov, ki jih je cesarstvo 
sprejelo v posameznih državah." 
 
Zanimivo je, da v programu stranke ni nikjer poziva k temu, kar NSDAP najbolj 
očitajo - k vzpostavitvi partijske diktature! 
 
Pravzaprav tudi NSDAP ne gre za obliko države:  
 
 Stranka želi pridobiti ljudi našega naroda za nov odnos do življenja in jih 
prepričati o našem pogledu na svet, ki je pravi za življenje. Na tej podlagi je treba 
uresničiti nekaj zelo konkretnih političnih zahtev, da bi nemškemu narodu priborili 
svobodo. Pri vsem tem so oblike vladanja in institucije zanimive le toliko, kolikor 
ne ovirajo tega narodnega boja za svobodo. Zato se program stranke omejuje na 
zahtevo po močni centralni oblasti in brezpogojni avtoriteti. Vse drugo je 
vprašanje čiste smotrnosti, ne pa programskega pomena. 
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Da bi uresničila svoj program, mora NSDAP v vsaki od nemških dežel delovati po 
svoje, pri čemer lahko v NDR deluje le v podzemlju, medtem ko je treba v ZRN in 
na Ogrskem izkoristiti vse možnosti za vplivanje na naše tovariše tudi v javnosti. 
V vsakem primeru je cilj pridobiti množice ljudi za našo stranko in naš pogled na 
svet. NSDAP zato zavrača pučizem in diktaturo: pravo Volksgemeinschaft je 
mogoče zgraditi le na podlagi svobodne volje Volksgenossen in vsak poskus, da bi 
ga izsilili, je obsojen na neuspeh. 
 
Nacionalsocializem je revolucionarna ideja, vendar ne želi revolucionarne 
izobraževalne diktature, temveč soglasje ljudstva. Zato je NSDAP razvila 
strategijo legalne revolucije - to pomeni, da v parlamentarnih sistemih legalno 
sodeluje kot stranka med drugimi strankami v politični razpravi s ciljem, da bi na 
svobodnih volitvah pridobila večino zase, da bi nato vodila revolucijo do zmage. 
Ta pot pravne revolucije je mogoča povsod, kjer lahko v skladu z zahodnimi 
demokratičnimi idejami večina ljudi svobodno odloča. V povojni Nemčiji to brez 
pridržkov ne velja za nobeno od treh nemških držav:  
 
Določbe zmagovalnih sil povsod preprečujejo svobodno izražanje volje našega 
ljudstva. Zato se mora NSDAP najprej omejiti na zagovarjanje reforme države, ki 
bo najprej obnovila nemško neodvisnost. Zato se NSDAP v vseh treh ustavnih 
deželah bori za izvolitev velikonemške, ustavne narodne skupščine, v kateri naj bi 
sodelovale vse stranke. 
 
Poleg tega so vmesni cilji še vedno dosegljivi in potrebni na Ostmarki in v ZRN:  
 
 Na Ogrskem osvoboditev izpod okov državne pogodbe, v ZRN pa razveljavitev 
nacističnih zakonov o prepovedi in združitev vsaj teh dveh nemških držav.  
 
 Demokratična ustava se je ohranila, dokler so jo ljudje želeli. Državna reforma se 
je zadovoljila z oblikovanjem močne centralne oblasti v skladu s 25. točko 
programa stranke. V ta namen je NSDAP: 
 
* Neposredne volitve predsednika države 
 
* Uvedba referendumov in plebiscitov 
 
* Sprememba volilne zakonodaje, ki najmočnejši stranki zagotavlja absolutno 
parlamentarno večino, hkrati pa tudi majhnim strankam zagotavlja delež 
poslanskih sedežev, ki ustreza njihovemu številu glasov (odprava 5-odstotne 
ovire). 
 
* Odprava vseh strankarskih prepovedi in udeležba vseh strank, vključno z 
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NSDAP, na volitvah. 
 
Vrstni red doseganja vseh teh ciljev ni pomemben. To ni programsko vprašanje, 
temveč vprašanje konkretnih razmer in priložnosti, ki se ponujajo. 
 
Kolikor bolj NSDAP pridobiva nemško ljudstvo zase in za našo idejo, toliko bolj 
narašča njen pomen, dokler končno ne postane edina politična volja nemškega 
ljudstva. To ne pomeni strankarske diktature in ne predpostavlja nobenih 
nezakonitih sprememb državnih oblik in institucij, temveč je posledica želene in 
končno dosežene enotnosti volje nemške narodne skupnosti!  
 
Poleg vzpostavitve močne centralne oblasti je v programu stranke omenjena le ena 
konkretna zahteva želene državne reforme:  
 
 Ustanovitev nepremičninskih in strokovnih zbornic. 
 
Tako je razvidno, da mora biti organska narodna skupnost strukturirana po 
posestvih. Kolikor NSDAP postane edina politična volja ljudstva, se pomen strank 
zmanjša v korist stanov. Stranke niso nekaj naravnega in samoumevnega: ljudje se 
ne rodijo v stranke, ampak se rodijo v družino, odraščajo v mestu, regiji ali vasi, 
večino življenja preživijo na svojem delovnem mestu in v življenju narodne 
skupnosti opravljajo zelo specifično nalogo:  
 
 Kot delavci, borci, voditelji ali ženske kot matere! Vse to so naravne delitve in 
razslojenosti narodne skupnosti - zanje so ustvarjene institucije, prek katerih se 
bosta uresničevali soodgovornost in soodločanje ljudstva. Partijska država se tako 
umakne korporativni državi, dokler končno tudi sama NSDAP - kot je bilo 
prikazano - ne postane odveč in se razpusti. 
 
NSDAP vse to uveljavlja z vzgojo Volksgenossen in političnim bojem proti svojim 
političnim nasprotnikom - ne s silo in terorjem, temveč v skladu z besedami Dr. 
Goebbelsa:  
 
 "Morda je dobro imeti moč, ki temelji na orožju, toda bolje in bolj zadovoljivo je 
osvojiti srce ljudstva in ga tudi obdržati." 

 
 

ZAVEZA 
 
"Voditelji stranke obljubljajo, da si bodo, če bo treba, tudi z nevarnostjo 
lastnega življenja, neusmiljeno prizadevali za uresničitev zgornjih točk."  
 München, 24. februar 1920 
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Program stranke NSDAP se konča s slovesno samozavezo voditeljev stranke, da 
se bodo zavezali k uresničitvi 25 točk z izpostavljanjem lastnega življenja. Še 
enkrat je poudarjeno, da te točke niso niz prostaštev, utopij in lepih besed, temveč 
natančna navodila za delovanje, katerih uresničitev bo omogočila svobodo naroda 
in s tem ohranitev in razvoj vrst našega naroda. Ta visoki cilj opravičuje vsako 
žrtev - tudi žrtev lastnega življenja, kajti kaj je življenje posameznika, vsakega 
posameznika, v primerjavi z življenjem njegovega naroda! 
 
Naloga vodenja v NSDAP ni priložnost za zadovoljevanje lastne nečimrnosti, 
želja, ambicij ali egoizma. Je prevzemanje obveznosti, s katero naj bi se ljudstvo 
osvobodilo, je popolno žrtvovanje lastnega malega jaza za celotno narodno 
skupnost, celo do žrtvovanja lastnega življenja.  
 
 Voditelji stranke so živeli v skladu s svojimi obljubami in umrli, kot so obljubili. 
Mislimo na: 
 
*Rudolf Hess, mučenec miru, ki je več kot 40 let mučenja v zaporu preživel z 
neomajno držo in ni omahoval. 
 
*Ernst Röhm, veliki revolucionar, ki je postal žrtev morilske intrige reakcionarnih 
sil. 

 
*Dr. Goebbels, veliki propagandist, ki je zavrnil vsak strahopeten pobeg zase in za 
svojo družino, ostal ob strani svojemu Führerju ter se predal in umrl, ker: "v času, 
ki prihaja, so vzorniki pomembnejši od ljudi, ki živijo naprej." 

 
 
*Hermann Göring, ki se je v Nürnbergu neustrašno uprl maščevalnemu sodišču 
zmagovalcev, kot lev branil čast führerja in uničene nacionalsocialistične države, 
razkrival hinavščino zmagovalcev in izbral samomor, ko so ga zmagovalci hoteli 
obesiti. 
 
*Julius Streicher, eden najstarejših sodelavcev Adolfa Hitlerja, čigar boj proti 
Judom je morda deloma sporen, a ki je pred sodiščem za maščevanje v Nürnbergu 
najbolj nedvoumno vztrajal pri nacionalsocializmu kot svetovnem nazoru, je bil 
obsojen na smrt izključno zaradi svojih prepričanj, saj ni imel nobenega 
oblastnega položaja, ki bi lahko pomenil odgovornost za "vojne zločine", in je 
umrl z "Heil Hitler" na ustnicah. 

 
Mislimo na vse te in na stotine in tisoče manjših funkcionarjev stranke, ki so svojo 
zvestobo plačali z življenjem. 
 
Predvsem pa mislimo na našega führerja Adolfa Hitlerja, ki je prostovoljno 
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žrtvoval svoje življenje, ko ni bilo več mogoče zasedati položaja führerja in 
rajhovskega kanclerja, in ki je ob svojem padcu v svoji politični oporoki oblikoval 
obveznost za svoje dediče:  
 
 "Iz žrtvovanja naših vojakov na fronti in iz moje navezanosti nanje vse do smrti 
bo tako ali drugače ponovno vzklilo seme za sijoč preporod našega gibanja in s 
tem za uresničitev prave Volksgemeinschaft - Adolf Hitler." 
 
Mi smo dediči - borimo se za sijoč preporod našega gibanja, za katerega vemo, da 
lahko edino ponovno osvobodi Nemčijo in ustvari pravo Volksgemeinschaft. Za to 
živimo, za to se borimo in za to znamo - če bo treba - tudi umreti! 
 
NEMČIJA SE JE ZBUDILA!  
 
Michael Kühnen 

 



6 


